
Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

I starten blev jeg præsenteret for
uddannelsens læringsmål og

tilrettelæggelse

Der var god overensstemmelse
mellem undervisning og

læringsmålene

Jeg mødte altid velforberedt til
undervisningen på fagmodulet

Jeg har en klar forståelse af, hvad
der kræves af mig til den afsluttende

prøve

Det jeg har lært på fagmodulet er
anvendeligt for mig

Jeg vil anbefale andre at læse/tage
fagmodulet

0% 25% 50% 75% 100%

78 10 3 2 7

70 15 4 4 6

52 32 7 4 5

50 29 8 7 6

66 20 4 3 6

68 15 6 3 8

Antal svar

1.425

1.424

1.426

611

1.424

1.405

Gns.

4,5

4,4

4,2

4,1

4,4

4,3
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Figuren viser resultater for alle uddannelser i perioden Forår 2023 og Efterår 2023. 
 
 
Rammerne omkring fagmodulet 
 
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 



Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

Undervisningen foregik i gode
fysiske rammer, der passede til den

planlagte undervisning

Det tekniske og digitale udstyr
fungerede godt

Der var et godt indeklima i
undervisningslokalerne (fx

ventilation, temperatur og akustik)

Den administrative håndtering af mit
samlede forløb (fx min tilmelding og

optagelse) fungerede godt

Prisen for fagmodulet er rimelig

0% 25% 50% 75% 100%

71 17 5 3 4

61 22 4 9 4

45 30 9 12 5

71 16 5 3 5

Antal svar

600

606

593

603

0

Gns.

4,5

4,3

4,0

4,4

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig

Delvis uenig Helt uenig

udfordrede mig fagligt

var veltilrettelagt

havde det rette faglige niveau

var tilrettelagt så holdet blev aktivt
involveret

var tilrettelagt med relevante cases
eller inddrog egen praksis

koblede teori og praksis

var baseret på relevant viden inden
for fagområdet

0% 25% 50% 75% 100%

63 21 6 4 6

68 17 5 4 6

66 18 6 4 6

65 18 7 4 6

65 17 6 5 6

74 14 5 5

Antal svar

1.415

1.409

1.400

0

1.397

1.408

1.401

Gns.

4,3

4,4

4,3

4,3

4,3

4,5

 
 
Figuren viser resultater for alle uddannelser i perioden Forår 2023 og Efterår 2023. 
 
 
Undervisningen 
 
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 

 
 



I meget høj grad I høj grad I nogen grad

I lav grad Slet ikke

  - Gruppearbejde

  - Projektarbejde individuelt eller
sammen med andre

  - Forelæsninger

  - Gæsteoplæg

  - Dialog og diskussion i plenum og i
mindre grupper

  - Simulationer, cases eller rollespil

  - Klassediskussioner

  - Øvelser og opgaver individuelt og
sammen med andre

  - Studenterdrevne
præsentationer/oplæg

  - Vejledning

  - Digital/online undervisning

0% 25% 50% 75% 100%

31 28 29 8 5

31 37 22 6 4

39 34 16 6 6

20 23 19 12 26

44 32 17 5 2

32 32 21 7 8

36 37 20 4

47 31 16 4 2

Antal svar

531

504

470

281

567

425

0

570

0

558

0

Gns.

3,7

3,9

4,0

3,0

4,1

3,7

4,0

4,1

Figuren viser resultater for alle uddannelser i perioden Forår 2023 og Efterår 2023. 
 
 
Undervisningsmetoder 
 
Hvor enig eller uenig er du i udsagnene 
 

 
 
Figuren viser resultater for alle uddannelser i perioden Forår 2023 og Efterår 2023. 
 
 


